Ejercicio :
LA DIAGONAL DE UNA MATRIZ

Elabora un algoritmo que permita construir una matriz cuadrada de
longitud M cuya diagonal primera verifique que:

1. El componente [1,1] de la matriz sea el numero introducido por el
usuario, n.

2. Los componentes siguientes sean el cuadrado del componente
situado en la fila y la columna anteriores.

3. Los componentes pertenecientes a la primera diagonal son nulos
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RESOLUCION

v

En algunos lenguajes, entre ellos El primer

R, es necesario inicializar a 0 los A=0 componente de

vectores y matr.lc.es. que no sean A[l, 1] =n la diagonal serd
datos iniciales el nimero n

Ya hemos calculado el primer
=2 , M componente, por lo que
abriremos un bucle desde el 2

Actualizamos el l
lor d
) va c’7r €n En cualquier componente de la
igualandolo al A[' ] - N2 ) , . .
LIj=N diagonal su nimero de fila es igual
valor de la

a su numero de columna, por eso se

componente que
p q n= n2 expresa como Ali,i]

acabamos de
calcular
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